
ЗАДАНИЕ к занятию № 2 -ПО МАКРОЭКОНОМИКЕ 

1. Назовите доводы кейнсианцев и представителей неоклассической 

теории «за» и «против» дискреционной государственной политики. 

2. Имеется следующая информация: численность занятых 85 млн. 

человек, численность безработных – 15 млн. человек. Рассчитайте: 

уровень безработицы. Месяц спустя из 85 млн. человек, имевших 

работу. Были уволены 0.5 млн. человек; 1 млн. человек из числа 

официально зарегистрированных безработных прекратили поиски. 

Определите каковы теперь: численность занятых, количество 

безработных, уровень безработицы. 

3. Предложение денег в стране составляет 100 млн. долларов. 

Номинальный ВВП – 500 млн. долл. Что произойдет со скоростью 

обращения денег, если денежное предложение увеличиться в 2 раза ?  

4. Проведите анализ макроэкономической ситуации в России в последние 

5 лет. 

5. Проведите анализ экономических кризисов в России за последние 20 

лет и их причин. 

6. Проведите анализ взаимосвязи состояния здоровья населения и 

макроэкономической ситуации в стране, сделайте выводы.   


